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ffi Rotunjit la ordinul sutelor, numirul4g3 este tr
f;fr Catut numerelor 36 si 9
6rt" l-lttffi Rotunjit la ordinul sutelor, numdrul 2 805 .*" [-l

ffiColoreazi jumitate tt) din numdrul pitralelelor. ffi ComparS:

27+38 I l6xe
ffi 1 m=100cm

3m=l-l .,

ffi Numirul 8 109 are produsul cifrelor egal cu tr
ffi scris cu cifre, numirul $apte miitrei sute trei 

"tr. l-1.
ffi 2 martie 2015+ 21112015

13 mai 2015 

-)
ffi Maria are 8 ani, Florin are 12ani, Sorin are 11 ani, iar petru ffi a+87 =502
are 9 ani. Completalidupi model.

vArsta

,r-

u=l-l
ffi Succesorul numdrului
6 lss.'te l-l .

ffi a xa-64

Primegti cite un punct pentru fiecare exercifiu
r ezolvat corect. Calculeazi punctaj ul ob$nut.



;S Pozilioneazd pe axi numerul 4 615 dupi modelul dat:

3 800

4 600 4700

b)x=z-y
d)x-z-y

ffi Dan cumpiri 2 gume a 3

lei bucata. Ce rest primegte
de la 50 de lei? 

tr
&t Num;ru|8726 are cifra
sutelor esali cu 

l-1.
13 Numir ul8726ur. l-l
de sute. I I

,t* Compara:

3702E 3 6e8

31{t C6tul numerelor 56 si7
estel-l

T Predecesorul numirului 8 903.u" l--l. $ lncercuiegte varianta corectS:

s un numar oe rorma li6f'cu suma ctTrelor zu esre rl
4 Cel mai mare numir par mai mic decit 3 150 este 

l-l 
.

. 483+
196

Primeqti cite un punct pentru fiecare exercifiu
rezolvat corect. Calculeazl punctajul ob(inut.

&, Daciaxa=16,atunci
ax7 --

&a+38=105
3=llll

* Dreptunghiul are un numir de



ffi rste o,.u [_l;i Ide minute

sau ora de minute.

ffi 28+412+388+ 72=E
ffi Scrie in ordine descrescitoare numerele:
5 867,5 509, 5 912,5 763,5 920.

l--+ 1

V ---r 5
X+ 10

VII+tr
w273 -

198

EEEt]E

a=9,b=7
2xb-a=

ffi

ffi Distanla dintre dintre doi pomi consecutivi este de 6 m. Ce distanl5 este de la pomul A la
pomu! B?

E,,
ffiin ce zia siptimdniieste 28 Xll?

ffi succesorut numirutui 4148.rt" l-l .

ffi x+y+ z-802
x+z-795
v+2=E

ffi Pozilioneazd pe axi numirul 3 Bg4.

ffi cate numere
sunt de la 1 276
1a1285? tr

ffi Cate mii are
numdrul 4126?

ffi ComparS:

3 219

ffi a-386 -412

3 800

Primegti cite un punct pentru fiecare exercifiu
rezolvat corect. Calculea zL pwctaj ul oblinut.


